

03 februarie 2015
Nr. 194/VIII/3

COMUNICAT

În completarea comunicatului nr. 122/VIII/3 din 22 ianuarie 2015, Biroul de Informare și Relații Publice este abilitat să transmită următoarele:

În conformitate cu prevederile legale și constituționale, procurorul șef al Direcției Naționale Anticorupție - doamna Laura Codruța Kövesi a transmis procurorului general al P.Î.C.C.J referatul cauzei privind sesizarea Biroului permanent al Senatului României, în vederea declanșării procedurilor pentru obținerea avizului necesar pentru arestarea și trimiterea în judecată penală a suspectului GREBLĂ TONI, judecător la Curtea Constituțională a României.

Cererea de arestare și trimitere în judecată are în vedere săvârșirea infracțiunilor de:

- trafic de influență, în formă continuată
- două infracțiuni de efectuare de operațiuni financiare ca acte de comerț incompatibile cu funcția în scopul obținerii pentru sine și pentru altul de bani, bunuri sau alte foloase necuvenite,
- constituirea unui grup infracțional organizat (în forma constituirii și în vederea pregătirii infracțiunii de folosire, la autoritatea vamală, a documentelor vamale de transport sau comerciale falsificate)
- favorizarea făptuitorului,
- folosirea în orice mod direct sau indirect de informații ce nu sunt destinate publicității ori permiterea accesului unor persoane neautorizate la aceste informații dacă este folosită în scopul obținerii pentru sine sau pentru altul de bani, bunuri ori alte foloase necuvenite.

Față de momentul inițial, au apărut elemente care conturează suspiciunea rezonabilă a săvârșirii ultimelor două infracțiuni menționate, în sensul în care, judecătorul de Curte Constituțională Toni Greblă, în cadrul unei întâlniri directe cu o persoană care avea calitatea de suspect într-o cauză penală aflată în instrumentare la D.N.A, i-a întărit convingerea că, în cazul în care ancheta va reprezenta un pericol pentru acesta din urmă, va afla acest lucru și îi va comunica, lăsându-l să creadă că are influență pentru a obține aceste informații de la organele judiciare.

Facem precizarea că efectuarea urmăririi penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, activitate care nu poate, în nici o situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.